
8広報ところざわ令和 7年 7月号

手話通訳 要約筆記 予約保育あり／月初は７月１日㈫から申し込み開始／FAXでの問い合わせは、広報課FAX2994-0706へ（市外局番は04）

返
還
）。

内�

▼
奨
学
金
…
月
額
２
～
10
万
円
▼
入
学

一
時
金
貸
与
…
20
～
80
万
円
（
年
１
回

限
り
）

問
公
益

財
団
交
通
遺
児
育
英
会

　
☎
０
１
２
０
‐
５
２
１
‐
２
８
６

指
定
難
病
等
の
申
請
に
必
要
な
証
明
書

手
数
料
を
免
除

　
７
月
１
日
㈫
か
ら
、「
指
定
難
病
医
療

給
付
制
度
」「
特
定
疾
患
等
医
療
給
付
制

度
」「
小
児
慢
性
特
定
疾
病
医
療
費
助
成

制
度
」
の
申
請
に
必
要
な
住
民
票
お
よ
び

市
・
県
民
税
課
税
（
非
課
税
）
証
明
書
の

手
数
料
を
免
除
し
ま
す
。

◎
市
役
所
・
各
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
・

サ
ー
ビ
ス
コ
ー
ナ
ー
で
の
交
付
に
限
り
ま

す
（
コ
ン
ビ
ニ
交
付
は
対
象
外
で
す
）。

問
保
健
医
療
課
☎
２
９
９
８
‐
９
３
８
５

社
会
を
明
る
く
す
る
運
動
～
犯
罪
や
非

行
を
防
止
し
立
ち
直
り
を
支
え
る
地
域

の
チ
カ
ラ
～

　「Tim
e�w

ith�Hope

―

進
む
、
希
望
と
と
も
に
。」

を
キ
ャ
ッ
チ
フ
レ
ー
ズ
に
、

犯
罪
や
非
行
の
防
止
と
立

ち
直
り
に
つ
い
て
理
解
を
深
め
、
力
を
合

わ
せ
て
犯
罪
や
非
行
の
な
い
明
る
い
地
域

社
会
を
築
き
ま
し
ょ
う
。

◎
保
護
司
な
ど
、
更
生
保
護
活
動
の
詳
細

は
法
務
省
HP
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
地
域
福
祉
セ
ン
タ
ー

　
☎
２
９
２
２
‐
２
１
１
５

道
路
の
穴
ぼ
こ
を
通
報
し
て
く
だ
さ
い

　
市
内
の
道
路
で
穴
ぼ
こ
な
ど
を
発
見
し

た
ら
、
道
路
維
持
課
へ
通
報
し
て
く
だ
さ

い
。

◎
国
土
交
通
省
の
道
路
緊
急

ダ
イ
ヤ
ル
＃
９
９
１
０
（
L

Ｉ
Ｎ
Ｅ
ア
プ
リ
）
か
ら
も
通

報
で
き
ま
す
。

申�

問
▼
穴
の
大
き
さ
▼
場
所
（
目
標

物
）
▼
氏
名
・
住
所
・
連
絡
先
を
同

課
へ
電
話
・
Ｆ
Ａ
Ｘ
・
メ
ー
ル
・
電
申

／
☎
２
９
９
８
‐
９
１
６
８
FAX
２
９

９
８
‐
９
１
５
２

a9168@
city.

tokorozaw
a.lg.jp

介
護
保
険
の
お
知
ら
せ

◆
介
護
保
険
料
決
定
通
知
書
を
郵
送

　
65
歳
以
上
の
方
（
第
１
号

被
保
険
者
）
の
令
和
７
年
度

の
介
護
保
険
料
を
決
定
し
、

７
月
上
旬
に
通
知
書
を
郵
送
し
ま
す
。

◆
介
護
保
険
負
担
割
合
証
を
郵
送

　
要
介
護
・
要
支
援
認
定
を

受
け
て
い
る
方
に
対
し
、
８

月
１
日
㈮
か
ら
適
用
さ
れ
る

負
担
割
合
証
を
７
月
下
旬
に

郵
送
し
ま
す
。

◎
最
近
転
入
し
た
な
ど
一
部
の
方
は
、
発

送
が
遅
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

問
介
護
保
険
課
☎
２
９
９
８
‐
９
４
２
０

国
民
健
康
保
険
税
納
税
通
知
書
を
郵
送

　
制
度
の
安
定
的
な
運
営
の
た
め
、
県
の

方
針
に
基
づ
き
、
保
険
税
水
準
の
統
一

が
進
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
令

和
７
年
度
か
ら
賦
課
方
式
が

２
方
式
（
所
得
割
、
均
等
割
）

と
な
り
、
税
率
も
変
更
と
な

り
ま
す
。

◎
詳
細
は
、
７
月
中
旬
に
郵
送
す
る
国
民

健
康
保
険
税
納
税
通
知
書
を
ご
覧
く
だ
さ

い
。

問�
国
民
健
康
保
険
課

　
☎
２
９
９
８
‐
９
1
３
１

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
決
定
通
知
書
を

郵
送

　
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
は
、
被
保
険

者
全
員
が
負
担
す
る
「
均
等
割
額
」
と
被

保
険
者
の
前
年
の
所
得
に
応
じ
て
負
担
す

る
「
所
得
割
」
の
合
計
額
と
な
り
ま
す
。

均
等
割
額
４
５
、
９
３
０
円

所
得
割
率
９
・
03
％

◎
詳
細
は
、
７
月
中
旬
に
郵
送
す
る
後
期

高
齢
者
医
療
保
険
料
額
決
定
通
知
書
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。

問�

国
民
健
康
保
険
課
後
期
高
齢
者
医
療
担

当
☎
２
９
９
８
‐
９
２
１
８

交
通
遺
児
の
進
学
を
支
援
し
ま
す

　
高
等
学
校
・
大
学
な
ど
に
進
学
・
在
学

す
る
交
通
遺
児
を
対
象
に
、
無
利
子
で
奨

学
金
を
貸
与
し
て
い
ま
す
（
最
長
20
年
で

　
申
請
者
、
配
偶
者
、
世
帯
主
の
前
年
所

得
を
審
査
し
、
保
険
料
を
免
除
（
全
額
～

４
分
の
１
）
し
ま
す
。

対
59
歳
以
下
の
方

◆
納
付
猶
予
制
度

　
申
請
者
と
配
偶
者
の
前
年
所
得
を
審
査

し
、
保
険
料
の
支
払
い
を
猶
予
し
ま
す
。

対
49
歳
以
下
の
方
（
学
生
除
く
）

申��

請
に
必
要
な
も
の

　�

①
全
て
の
方
…
免
除
申
請

書
、
本
人
確
認
書
類
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
か
基
礎
年
金

番
号
が
分
か
る
も
の
②
失
業
の
た
め
申

請
す
る
方
…
①
に
加
え
、
雇
用
保
険
被

保
険
者
離
職
票
か
雇
用
保
険
受
給
資
格

者
証
な
ど

◎
代
理
人
が
申
請
す
る
場
合
は
、
代
理
人

の
本
人
確
認
書
類
、委
任
状
も
必
要
で
す
。

留�

意
事
項
　
▼
申
請
は
原
則
毎
年
必
要

（
７
月
が
更
新
時
期
）
▼
時
効
を
迎
え

て
い
な
い
期
間
は
さ
か
の
ぼ
っ
て
申
請

可
能
▼
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
（
並
木

を
除
く
）
で
も
申
請
可
能
▼
マ
イ
ナ

ポ
ー
タ
ル
か
ら
も
手
続
き
可
能

申�

問
市
民
課
（
国
民
年
金
担
当
）
☎
２
９

９
８
‐
９
０
９
５
、
所
沢
年
金
事
務
所

☎
２
９
９
８
‐
０
１
７
０
に
直
接

７
月
の
休
日
漏
水
修
繕
当
番
店

　
24
時
間
受
け
付
け
し
て
い
ま
す
。
当
番

店
に
直
接
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

日 当番店 電話番号
5 日㈯ ㈱木下商興 2948-1719
6 日㈰ ㈱あざま管工機械 2923-5778
12 日㈯ ㈱貫井産業 2993-0110
13 日㈰ ㈱ヒロスイプラス 2941-5228
19 日㈯ 上野管工㈱ 2923-5890
20 日㈰ ㈱糟谷設備工業所 2923-8888
21 日㈷ 城島設備工業㈱ 2948-8737
26 日㈯ ㈲伏見設備工業 2948-3328
27 日㈰ ㈱木下商興 2948-1719

問�

市
管
工
事
業
協
同
組
合
☎
２
９
２
２
‐

６
１
８
５
FAX
２
９
２
２
‐
９
６
１
４

毎
月
第
２
・
４
土
曜
午
前
は
休
日
開
庁

　
一
部
の
業
務
を
行
い
ま
す
。
詳
細
は
市

HP
（
休
日
開
庁
）
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

日�

７
月
12
日
㈯
・
26
日
㈯
午

前
８
時
30
分
～
午
後
０
時

30
分

場�

市
役
所
１
・
２
階
、
ま
ち
づ
く
り
セ
ン

タ
ー
（
並
木
除
く
）、
上
下
水
道
局
庁

舎
問�

経
営
企
画
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
２
７
、

上
下
水
道
お
客
様
セ
ン
タ
ー
☎
２
９
２

１
‐
１
０
８
０

調
整
給
付
金
（
不
足
額
給
付
）

　
令
和
６
年
所
得
税
額
な
ど

が
確
定
し
た
こ
と
に
伴
い
、

定
額
減
税
の
恩
恵
を
受
け
き

れ
て
い
な
い
方
に
追
加
を
行

う
不
足
額
給
付
を
準
備
中
で
す
。
詳
細
は

市
HP
お
よ
び
本
紙
８
月
号
で
お
知
ら
せ
し

ま
す
。

問�

同
給
付
金
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
１
２
０
‐
３
７
６
‐
２
０
７

市
税
の
納
期
限

　
７
月
31
日
㈭
は
固
定
資
産
税
・
都
市
計

画
税（
２
期
）、国
民
健
康
保
険
税（
１
期
）

の
納
期
限
で
す
。
期
限
内
に
納
付
し
て
く

だ
さ
い
。

問
収
税
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
７
３

国
民
年
金
保
険
料
の
免
除
・
猶
予

　
経
済
的
な
理
由
や
災
害
な
ど
に
よ
り
保

険
料
の
納
付
が
困
難
な
場
合
、
申
請
に
よ

り
保
険
料
が
免
除
・
猶
予
さ
れ
る
制
度
が

あ
り
ま
す
。

◆
免
除
制
度

お
知
ら
せ

　
掲
載
情
報
は
６
月
19
日
時
点
の
も

の
で
す
。
内
容
変
更
の
場
合
が
あ

り
ま
す
の
で
、
市
HP
や
各

問
い
合
わ
せ
先
で
最
新
情

報
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

ご意見・ご提案お待ちしています！ご意見・ご提案お待ちしています！

市長タウンミーティング市長タウンミーティング

　市長が皆さまからのご意見や思いなどを伺う場、　市長が皆さまからのご意見や思いなどを伺う場、
第 21回「市長タウンミーティング」を開催します。第 21回「市長タウンミーティング」を開催します。
　「市長に思いを伝えたい」「市長に提案したい」　「市長に思いを伝えたい」「市長に提案したい」
皆さまのご参加をお待ちしています。皆さまのご参加をお待ちしています。

日 7月5日㈯午前10時～ 11時 30分7月5日㈯午前10時～ 11時 30分
　（午前 9時 30分開場）　（午前 9時 30分開場）
場新所沢東まちづくりセンター新所沢東まちづくりセンター
対市内在住・在勤・在学の方市内在住・在勤・在学の方
問市民相談課☎ 2998-9092市民相談課☎ 2998-9092 FAX 2998-90412998-9041

▲▲詳細は市詳細は市HPをを
ご覧ください。ご覧ください。

◆テーマ：新所沢東地区のまちづくり

▶�▶�会場に直接お越しください。会場に直接お越しください。
▶�▶�お子様同伴での入室ができます。一時預かお子様同伴での入室ができます。一時預か
り（１歳～就学前）を利用する場合は、7り（１歳～就学前）を利用する場合は、7
月3日㈭午後5時15分までにご連絡くださ月3日㈭午後5時15分までにご連絡くださ
い。い。

��▶�▶�同センターは工事を行っており、駐車スペー同センターは工事を行っており、駐車スペー
スが少なくなっています。ご了承ください。スが少なくなっています。ご了承ください。

所沢市所沢市がが大阪・関西万博大阪・関西万博にに

LLOCAL JAPAN 展が始まりますOCAL JAPAN 展が始まります
　「日本茶・茶文化」をテーマに、世界の皆さんへ所沢の狭
山茶の素晴らしさを伝えます。

日７月28日㈪～31日㈭午前10 時～午後8時
場 EXPOメッセ「WASSE」南側（大阪・関西万博会場内）
内 Tea�Journey ～日本茶の文化と風味を楽しむ～
　�茶の飲み比べ、抹茶のお手前、手揉み茶実演、茶

ち ゃ せ ん

筌実演、
物販など

費茶の飲み比べ、抹茶のお手前は有料
問農業振興課☎2998-9158

▲▲詳細は市詳細は市HPをを
ご覧ください。ご覧ください。

所沢名物の
茶ンパンタワーも登場！


